

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων
ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 31^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ 21 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης
 Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης
 Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων
 Δρ. Βασίλης Πρωτοπαπάς, Αναπλ. Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών

Τήρηση Πρακτικών

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός - Γραφείο ΔΔΟ

Α/Α	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
31/ΠΣ/2.1	Ο Αναπλ ΔΔΟ ενημέρωσε το ΠΣ αναφορικά με τα υπόλοιπα των Τραπεζικών Λογαριασμών του ΤΕΠΑΚ και εισηγήθηκε εναλλακτικούς χειρισμούς των οικονομικών υποχρεώσεων του Πανεπιστημίου μέχρι την έγκριση του Προϋπολογισμού για το 2013 από την Βουλή των Αντιπροσώπων.		
31/ΠΣ/3.1	Το ΠΣ ενημερώθηκε από τον Αντιπρύτανη ΟΙΠΑ και τον Αναπλ. ΔΔΟ ότι δεν έχει ακόμη υλοποιηθεί η ειλημμένη απόφαση του Συμβουλίου για μεταφορά του εξοπλισμού του Τμήματος Νοσηλευτικής που βρίσκεται στο ΣΕΚΥ στη Λεμεσό, γεγονός που προβλημάτισε τα μέλη του ΠΣ. Επειδή η εμπλοκή των ακαδημαϊκών του Τμήματος είναι αναγκαία για την διεκπεραίωση της μεταφοράς του εξοπλισμού (καταγραφή και τοποθέτηση σε κιβώτια, όπου αυτό είναι εφικτό, του εξοπλισμού και αναλώσιμων που έχουν παραμείνει στα 3 εργαστήρια που βρίσκονται στο υπόγειο του κτηρίου), το ΠΣ καλεί την Πρόεδρο του Τμήματος να δώσει άμεση εντολή σε όλα τα εμπλεκόμενα ακαδημαϊκά μέλη να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες ώστε ο εξοπλισμός να είναι έτοιμος για μεταφορά στην Λεμεσό την 30 Μαρτίου 2013.	Ε. Παπαθανάσογλ.	Άμεσα
31/ΠΣ/4.1	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος από την Επιτροπή Δημοσίων Σχέσεων και Εκδηλώσεων, ημερομηνίας 23 Μαρτίου 2013 με θέμα «Αίτημα για ένταξη σε ευρωπαϊκό σύνδεσμο». Κατά την 3 ^η Συνεδρία της η Επιτροπή Δημοσίων Σχέσεων και Εκδηλώσεων εξέτασε πρόταση για υποβολή αίτησης ένταξης του		

	<p>ΤΕΠΑΚ στον Οργανισμό EUPRIO (European Universities Public Relations and Information Association).</p> <p>Ο EUPRIO είναι ένας ευρωπαϊκός μη κερδοσκοπικός σύνδεσμος που έχει ως στόχο την προώθηση της ανταλλαγής ιδεών, εμπειριών και βέλτιστων πρακτικών μεταξύ των Πανεπιστημίων σε θέματα επικοινωνίας και ενίσχυσης της επαγγελματικής αριστείας στον τομέα των δημοσίων σχέσεων.</p> <p>Η Επιτροπή Δημοσίων Σχέσεων και Εκδηλώσεων προτείνει όπως το Πανεπιστήμιο ενταχθεί στον εν λόγω Οργανισμό αφού ενημερωθεί και η Επιτροπή Διεθνούς Συνεργασίας. Το κόστος της συνδρομής ανέρχεται στα €212 ετησίως.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει το θέμα στην αρμόδια Συγκλητική Επιτροπή Διεθνούς Συνεργασίας για τις δικές της ενέργειες.</p>	Αντιπρύτανης ΟΙΠΑ	Άμεσα
31/ΠΣ/4.2	<p>Το ΠΣ επικύρωσε την απόφαση της Επιτροπής Προπτυχιακών Σπουδών για έγκριση του Πίνακα με τον αριθμό των εισακτέων φοιτητών (Παράρτημα 4.1), όπως αυτός ετοιμάστηκε από την ΥΣΦΜ μετά από διαβούλευση με τους Προέδρους των Τμημάτων, και προωθεί το θέμα στην Διαχειριστική Επιτροπή για ενημέρωσή της. Το ΠΣ ανέθεσε στον Αναπλ. ΔΔΟ να ετοιμάσει τη σχετική επιστολή προς το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού στην οποία να επισυνάπτεται ο Πίνακας με την κατανομή των θέσεων του ΤΕΠΑΚ, για τους υποψήφιους των Παγκύπριων Εξετάσεων του 2013.</p>	Β. Πρωτοπαπάς	Άμεσα
31/ΠΣ/5.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της Λέκτορος Δέσποινας Σεργίδου στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, ημερομηνίας 13 Μαρτίου 2013 με θέμα «Κλοπή εργαστηριακού εξοπλισμού – μετρητές θερμοκρασίας και υγρασίας».</p> <p>Η κ Σεργίδου δηλώνει την κλοπή 2 μετρητών θερμοκρασίας και υγρασίας (Center 340 Thermo Recorder / data logger- water proof) οι οποίοι αγοράστηκαν μαζί με άλλους 8 μετρητές στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης ΕΝΑΚ-ΤΕΠΑΚ αρ. 57, με αριθμό τιμολογίου ISV_ST75912_02 στις 16/10/12. Η αξία τους ανέρχεται στα €90 έκαστος (συνολικά €180).</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως ζητηθεί από την κ Σεργίδου η αναφορά της αστυνομίας σε σχέση με την εν λόγω κλοπή ώστε αυτή να αρχειοθετηθεί και να αφαιρεθεί από το μητρώο των περιουσιακών στοιχείων του ΤΕΠΑΚ ο κλοπιμαίος εξοπλισμός.</p>	Δ. Σεργίδου	Άμεσα
31/ΠΣ/5.2	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση του καταλόγου των Μεντόρων στο Τμήμα</p>		

	<p>Νοσηλευτικής για το Εαρινό Εξάμηνο 2013.</p> <p>Το ΠΣ εξέφρασε τον προβληματισμό του για την καθυστέρηση της υποβολής του Πίνακα (2 μήνες) καθώς και για την έλλειψη τεκμηρίωσης.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως το Τμήμα Νοσηλευτικής επαναυποβάλει αναθεωρημένο Πίνακα στον οποίο να συμπεριλαμβάνονται οι ώρες, τα μαθήματα και το συνολικό κόστος. Επιπρόσθετα το Τμήμα θα πρέπει να δώσει τεκμηρίωση αναφορικά με τη διαδικασία επιλογής και στοιχεία για το πως προκύπτουν οι ανάγκες.</p>	Ε. Παπαθανάσογλ.	Άμεσα
31/ΠΣ/5.3	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Βενετίας Παπά, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στα πλαίσια Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. Πρωτοκόλλου ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΕΣ/ΚΟΙΝΩ/0311(ΒΙΕ)/18 στο γνωστικό αντικείμενο «Σύγκρουση και Βία στην Κυπριακή Τηλεόραση», με υπεύθυνη έργου την Λέκτορα Βαία Δουδάκη.</p> <p>Η σύμβαση της κ Παπά θα είναι πλήρους απασχόλησης, διάρκειας 8 μηνών από 2/4/13 μέχρι 1/12/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
31/ΠΣ/5.4	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ Ελένης Ξενοφώντος, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω ονομαστικής συμπερίληψης της στο έργο, στο Ερευνητικό Πρόγραμμα - «HCM», στα πλαίσια δωρεάς από την Εταιρεία Hellenic Copper Mines Ltd, με υπεύθυνο έργου τον Καθηγητή Κωνσταντίνο Βαρώτση, στο γνωστικό αντικείμενο «Βιοεκχύλιση χαλκού από χαλκοπυρίτη».</p> <p>Η σύμβαση της κ. Ξενοφώντος θα είναι μερικής απασχόλησης διάρκειας 6 μηνών από 2/4/13 μέχρι 1/10/13 με προοπτική ανανέωσης για 6 επιπλέον μήνες.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
31/ΠΣ/5.5	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ Χρυσταλλένης Γιάγκου, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω ονομαστικής συμπερίληψης της στο έργο, στο Ερευνητικό Πρόγραμμα - «HCM», στα πλαίσια δωρεάς από την Εταιρεία Hellenic Copper Mines Ltd, με υπεύθυνο έργου τον Καθηγητή Κωνσταντίνο Βαρώτση, στο γνωστικό αντικείμενο «Βιοεκχύλιση χαλκού από χαλκοπυρίτη».</p> <p>Η σύμβαση της κ. Γιάγκου θα είναι μερικής απασχόλησης διάρκειας 6 μηνών από 2/5/13 μέχρι 1/11/13 με προοπτική ανανέωσης.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

31/ΠΣ/5.6	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Δρ. Κυριάκου Θεμιστοκλέους, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, αμισθί, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος FP7: CASCADE (FP7-ENV-2011-1, Grant agreement no. 283068) για την περίοδο από 14/3/2013-30/3/2013, με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημησή.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
31/ΠΣ/5.7	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την μετάκληση της Δρ. Maritta Valimaki από το Turku University Φιλανδία, ως Επισκέπτρια Σύντομης Διάρκειας, για την διεξαγωγή 2 τρίωρων σεμιναρίων την 10 Απριλίου 2013 σε Διδακτορικούς και Μεταπτυχιακούς φοιτητές του Τμήματος στα πλαίσια των μεταπτυχιακών προγραμμάτων ΝΟΣ516 και ΝΟΣ 802 «Ερευνητικές Εξελίξεις» συνολικής διάρκειας 6 ωρών.</p> <p>Η συνολική αμοιβή της Δρ. Valimaki θα καλυφθεί από τα ίδια έσοδα του Τμήματος (κατανομή στο κονδύλι «Σεμινάρια εντός Κύπρου»).</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
31/ΠΣ/5.8	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Δρ. Ανδρέα Προκοπίου, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, αμισθί, στο γνωστικό αντικείμενο «Deep Learning Methodologies», με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Σωτήριο Χατζή.</p> <p>Η σύμβαση του Δρ. Προκοπίου θα είναι διάρκειας 6 μηνών για την περίοδο από 1/3/13 μέχρι 31/8/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
31/ΠΣ/5.9	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Δρ. Νικόλα Δουλάμη, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη (More Experienced Researcher - MER) στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, μέσω της διαδικασίας προκήρυξης της θέσης, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος FP7-PEOPLE IAPP 4D-CH-WORLD Marie Curie Project, στο γνωστικό αντικείμενο «Digital Heritage (3D Reconstruction and Image Analysis in Cultural Heritage)», με υπεύθυνο έργου τον Ενταγμένο Λέκτορα Μαρίνο Ιωαννίδη.</p> <p>Η σύμβαση του Δρ. Δουλάμη θα είναι πλήρους απασχόλησης, διάρκειας 12 μηνών από 2/4/13 μέχρι 1/4/14.</p> <p>Η έγκριση δίδεται με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση για την πιο πάνω απασχόληση από την ΥΕΔΣ μέσω του έντυπου Δ.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
31/ΠΣ/5.10	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Δρ Ανδρέα Χατζηπροκόπη, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη (Experienced Researcher - ER) στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>Υπολογιστών και Πληροφορικής, μέσω της διαδικασίας προκήρυξης της θέσης, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος FP7-PEOPLE IAPP 4D-CH-WORLD Marie Curie Project, στο γνωστικό αντικείμενο «Digital Heritage (3D Reconstruction and Image Analysis in Cultural Heritage)», με υπεύθυνο έργου τον Ενταγμένο Λέκτορα Μαρίνο Ιωαννίδη.</p> <p>Η σύμβαση του κ Χατζηπροκόπη θα είναι πλήρους απασχόλησης, διάρκειας 20 μηνών από 2/4/13 μέχρι 1/12/14.</p> <p>Η έγκριση δίδεται με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση για την πιο πάνω απασχόληση από την ΥΕΔΣ μέσω του έντυπου Δ.</p>		
31/ΠΣ/5.11	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ Μαριλένας Αγαθοκλέους, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στο Ευρωπαϊκό Ερευνητικό Πρόγραμμα με το ακρώνυμο ΠΟΣΕΙΔΩΝ, με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Νικόλα Τσαπατσούλη, στο γνωστικό αντικείμενο «Ανάλυση, επεξεργασία και οπτικοποίηση πληροφοριών από αισθητήρες».</p> <p>Η σύμβαση της κ. Αγαθοκλέους θα είναι μερικής απασχόλησης (24 ώρες / βδομάδα), από 2/4/13 μέχρι 30/6/13 με προοπτική ανανέωσης για 5 επιπλέον μήνες.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
31/ΠΣ/5.12	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Παναγιώτη Χατζηχριστοδούλου, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, μέσω της διαδικασίας προκήρυξης θέσης, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της Λέκτορας Δέσποινας Μιχαήλ, στο γνωστικό αντικείμενο «Γραφικά Υπολογιστών, Εικονική Πραγματικότητα και Διαδραστικές Τεχνολογίες».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Χατζηχριστοδούλου θα είναι μερικής απασχόλησης (15 ώρες/εβδομάδα), διάρκειας 9 μηνών από 22/3/13 μέχρι 21/12/13, με προοπτική ανανέωσης για 12 επιπλέον μήνες.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
31/ΠΣ/5.13	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ Χριστίνας Αλεξάνδρου, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, αμισθί, στα πλαίσια έρευνας που διεξάγεται στο Εργαστήριο Περιβαλλοντικής Κατάλυσης, στο οποίο είναι υπεύθυνος ο Αναπλ. Καθηγητής Κώστας Κώστα. Η κ Αλεξάνδρου θα καταπιαστεί με επιστημονικά θέματα που αφορούν σε τέσσερα από τα προγράμματα που τρέχουν στο εργαστήριο αυτό (INTERWASTE, WWWReUse, PREMARPOL και MEMBRANES).</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>Η απασχόληση της κ Αλεξάνδρου θα είναι διάρκειας 1 έτους από 22/3/13 μέχρι 21/3/14, με προοπτική ανανέωσης για 1 επιπλέον χρόνο.</p>		
31/ΠΣ/6	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΕΔΣ ημερομηνίας 13 Μαρτίου 2013 με θέμα «Συμμετοχή και αντιπροσώπευση στο συνέδριο «ERACON 2013».</p> <p>Το «ERACON 2013» θα πραγματοποιηθεί στα πλαίσια του EAEC (European Association of Erasmus Coordinators) από τις 15 μέχρι τις 19 Μαρτίου 2013 στο Poznan της Πολωνίας.</p> <p>Στο συνέδριο θα συμμετάσχει ο Προϊστάμενος της ΥΕΔΣ ως Αντιπρόεδρος του Οργανισμού EAEC του οποίου τα έξοδα συμμετοχής ταξιδιού και διαμονής θα καλυφθούν από το EAEC.</p> <p>Ο Προϊστάμενος ΥΕΔΣ ζητά όπως το ΠΣ εγκρίνει την συμμετοχή στο συνέδριο και της Λειτουργού Κινητικότητας της ΥΕΔΣ, με συνολικό κόστος €850, από το κονδύλι 3/316 (Συμμετοχή σε Ευρωπαϊκά και Διεθνή Προγράμματα).</p> <p>Το ΠΣ λόγω της οικονομικής στενότητας του Πανεπιστημίου και του Κράτους γενικότερα, αποφάσισε όπως απορρίψει το αίτημα για οικονομική κάλυψη της συμμετοχής της Λειτουργού Κινητικότητας της ΥΕΔΣ στο εν λόγω συνέδριο και εισηγήθηκε όπως γίνει προσπάθεια για κάλυψη του ποσού από άλλη πηγή.</p>	Χ. Χρυσοστόμου	Άμεσα
31/ΠΣ/7	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση πρόσκλησης που στάληκε από το Πανεπιστήμιο του Balamand (North Lebanon), για συμμετοχή αντιπροσωπείας των φοιτητών του ΤΕΠΑΚ στο Mediterranean Development Forum-MDF που θα πραγματοποιηθεί από τις 16-18 Αυγούστου 2013 στο University of Balamand. Στο συνέδριο θα συζητηθούν θέματα που αφορούν στη βιώσιμη ανάπτυξη της περιοχής.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει την πρόσκληση στην ΥΣΦΜ για ενημέρωση των φοιτητών. Το κόστος συμμετοχής των ενδιαφερομένων θα καλυφθεί από τους ίδιους.</p>	Μ. Κελλίρη	Άμεσα
31/ΠΣ/8.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Μηχανικού Ενεργειακών Θεμάτων της ΥΔΠ, ημερομηνίας 14 Μαρτίου 2013 με θέμα «2^η Εκδήλωση σε συνεργασία με τη CYTA για ανακύκλωση κινητών τηλεφώνων στο προαύλιο του κτηρίου 'Ανδρέας Θεμιστοκλέους'».</p> <p>Το ΤΕΠΑΚ μέσω του green@cut και σε συνεργασία με τη CYTA επιθυμούν να οργανώσουν τη 2^η εκδήλωση για ανακύκλωση κινητών τηλεφώνων για την Πανεπιστημιακή Κοινότητα την Παρασκευή 5</p>		

	<p>Απριλίου από τις 10:00 – 16:00, στο προαύλιο των κοινών αιθουσών διδασκαλίας στο κτήριο ‘Ανδρέας Θεμιστοκλέους’. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθεί κλήρωση μεταξύ όσων έχουν παραδώσει κινητά τηλέφωνα για ανακύκλωση με τη δυνατότητα να κερδίσουν 2 τυχεροί 2 κινητά τηλέφωνα από τη CYTA. Όλα τα έξοδα της εκδήλωσης θα καλυφθούν από τη CYTA.</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε το πιο πάνω αίτημα.</p>	<p>Z. Αχιλλίδης</p>	<p>Άμεσα</p>
--	--	---------------------	--------------